

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1391701438001

RAZON SOCIAL:

CHIQUILANDIA CHILAN S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CHIQUILANDIA CHILAN S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CEDEÑO PINCAY ALBARO STALIN

CONTADOR:

MURILLO ZAMBRANO JESUS ISABEL

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

98/05/2000

FEC. CONSTITUCION:

08/05/2000

FEC. NECRIPCION:

11/07/2000

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

08/10/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Parroquia: TARQUI Barrio: 12 DE OCTUBRE Calle: 105 Número: S/N Intersección: AV. 113 Referencia ubicación: DIAGONAL A LA CANCHA DEPORTIVA 12 DE OCTUBRE Telefono Trabajo: 952921964 Celuler: 0988173376

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 201 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL MANABI MANABI

CERRADOS:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: MANTA/AVENIDA 5, ENTRE Fecha y hora: 23/01/2013 11:51:46

Página 1 de 2

SRì.gob.ec

Usuario: LLZAMBRANO

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1391701438001

RAZON SOCIAL:

CHIQUILANDIA CHILAN S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

FEC. INICIO ACT. 98/05/2000

NOMBRE COMERCIAL:

CHIQUILANDIA CHILAN S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Perroquia: TARQUI Barrio: 12 DE OCTUBRE Calle: 105 Número: S/N Intersección: AV. 113 Referencia: DIAGONAL A LA CANCHA DEPORTIVA 12 DE OCTUBRE Telefono Trabajo: 052921084 Celular: 0966173378

ABIERTO MATRIZ

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: LLZAMBRANO

Larger de amilition: MANTA/AVENIDA 5, ENTRE Fecha y hora: 23/01/2013 11:51:46

Página 2 de 2

SRi.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1391701438001

RAZON SOCIAL:

CHIQUILANDIA CHILAN S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 08/05/2000

NOMBRE COMERCIAL:

CHIQUILANDIA CHILAN S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Parroquia: TARQUI Barrio: 12 DE OCTUBRE Calle: 105 Número: S/N Intersección: AV. 113 Referencia: DIAGONAL A LA CANCHA DEPORTIVA 12 DE OCTUBRE Telefono Trabajo: 052921084 Celular: 0986173378

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: LLZAMBRANO

Lugar de amielon: MANTA/AVENIDA 5, ENTRE Fecha y hora: 23/01/2013 11:51:46

Página 2 de 2

SRi.gob.ec